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CONSEJO NACIONAL DE RESIDENTADO 

MÉDICO 

(CONAREME) 

SUB COMITÉ DE ESTÁNDARES  

ACTA N° 12 

JUEVES 07 DE ABRIL DEL 2022 

Hora de Inicio    :   14:00 horas 

Hora de Término    :  14:46 horas 

Videoconferencia    :   Plataforma ZOOM de CONAREME 

MIEMBROS ASISTENTES: 

1. DR. EDGAR MONTANCHEZ CARAZAS  PRESIDE Rep. ASPEFAM 

2. DR. JUAN CARLOS MEZA GARCIA   MIEMBRO Rep. USMP 

3. DRA. SILVANA SARABIA ARCE   MIEMBRO Rep. UPCH 

4. DR. FELIPE PERALTA QUISPE   MIEMBRO  Rep.  MINSA 

5. DR. BRIAN RAFAEL HIDALGO    MIEMBRO Rep. ANMRP 

MIEMBRO QUE EXCUSA INASISTENCIA: 

6. DR. RAUL HINOSTROZA CASTILLO                             MIEMBRO Rep. UCSM 

AUSENTES: 

7. DR. HENRY SÁNCHEZ LARA   MIEMBRO Rep. Sedes docentes ESSALUD 

 

I. DESPACHO. – 

 
RI 001263 31/03/2022 Vía Email Informe - 01-2022 CTMFC Dra. María Sofía Cuba Fuentes Presidenta 

Comisión Transitoria de Medicina Familiar y Comunitaria. Informe de Avances de la Comisión Transitoria 

de Medicina Familiar y Comunitaria. 

 

II. INFORMES. – 

No hay informes 

 

III. ORDEN DEL DÍA. – 
 

1. APROBACIÓN DEL ACTA N° 10 Y 11 
 

(Se procede a proyectar el acta y se da lectura) 

 

Dr. Edgar Montanchez: Algún comentario. 
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No habiendo ningún comentario, pasaremos a la votación. 
 

Se procedió a la siguiente votación, constatando el quórum de 05 integrantes 

 

A favor: 04 (USMP, UPCH, ANMRP, MINSA) 
En contra: 00 

Abstenciones: 00 

 

Producida la votación, teniendo en cuenta que la presidencia tiene voto dirimente, se aprobó por 

unanimidad los siguientes acuerdos: 

 

ACUERDO N°048-2022-SCE: Aprobación del acta N° 10 del 17 de marzo del 2022 del subcomité 

de estándares. 

 

ACUERDO N°049-2022-SCE: Aprobación del acta N° 11 del 31 de marzo del 2022 del subcomité 

de estándares. 

 

2. PRESENTACIÓN DEL CAMPUS VIRTUAL 

Dr. Juan Carlos Meza: Buenas tardes con todos, procedo a proyectar el campus virtual de 

CONAREME. 

(Proyecta el aula virtual para las competencias transversales que se utilizaran en el taller) 

Dr. Juan Carlos Meza: Espero sus opiniones respecto al aula virtual. 

Dr. Edgar Montánchez: Los miembros del subcomité tienen algún comentario. 

Dr. Brian Rafael: Como ingreso al campus, nos darán las credenciales. 

Dr. Juan Carlos Meza: Claro, se entregarían los accesos a través de los correos. Se les daría un 

usuario de práctica. 

Dra. Ana Olascoaga: Que dificultades podrían advertir. 

Dr. Juan Carlos Meza:  Tendríamos que darles el seguimiento a los grupos constantemente, otro 

punto es que no todos participan, en ese sentido, debe haber un responsable del equipo de trabajo, 

para que nos digan quien será la persona que valide de manera definitiva. 

Otro problema que se tuvo es que no todos los miembros del grupo participaban, en ese punto, lo 

que podríamos hacer es tener un miembro alterno o reformular es que si un miembro falta 

constantemente, tendría que cambiarse. 

Dra. Ana Olascoaga: Cuando los representantes empiezan a trabajar tenemos que informar que 

van a hacer y solicitar un miembro alterno a fin de brindarle un apoyo. Asimismo, que haya un 

miembro del subcomité en cada equipo. 

Dr. Juan Carlos Meza:  Si todo está bien, podríamos empezar a practicarlo esta semana y la semana 

que viene. 

Tendríamos que hacer un documento en el cual se explique las funciones que se espera del grupo, 

labores que tendrán y el perfil y pedir un alterno de la misma universidad. 

Dr. Juan Carlos Meza:  Pongo en mesa el formular comité por especialidades. 

Dr. Edgar Montánchez: Gracias, doctor Meza. ¿Alguna opinión respecto a lo expuesto por el doctor 

Meza? 
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Dr. Juan Carlos Meza: Debemos tener una visión con lo que se ha pensado anteriormente, mas 

lineado a un plan integral. 

Dr. Edgar Montánchez: Podemos dejarlo como tarea para que sea pensada para la siguiente sesión 

posterior a la reunión con el Royal College. 

 

Siendo las 14:46 horas se da por finalizada la sesión. 

 


